[bookmark: _GoBack]Progressez dans votre pratique. Devenez un éducateur certifié dans le domaine respiratoire (ECR).

Les thérapeutes respiratoires sont de plus en plus sollicités pour collaborer à la prise en charge des maladies respiratoires et cardiopulmonaires, que ce soit en milieu communautaire ou hospitalier. L’éducation des patients est un aspect essentiel de ce type de soins.

Faites un pas en avant dans votre carrière en élargissant vos connaissances et en vous préparant à relever le défi de l’examen de certification du Réseau canadien pour les soins respiratoires.

Pear Healthcare Solutions offre un programme complet de formation en éducation dans le domaine respiratoire qui vous aidera à acquérir les connaissances et compétences nécessaires pour obtenir le titre d’éducateur certifié dans le domaine respiratoire (ECR). Vous en retirerez :
· des méthodes de communication qui favorisent le changement de comportement chez les patients
· une meilleure connaissance des lignes directrices de pratique en vigueur
· des compétences d’évaluation qui vous aideront à optimiser votre prestation de soins aux patients
· des méthodes de préparation de séances éducatives courtes, interactives et efficaces
Notre programme en ligne offre une approche de formation exclusive et personnalisée qui vous permet de suivre les cours quand et où vous le voulez. Vous pouvez ainsi travailler à votre rythme tout en profitant d’un accès facile à nos formateurs spécialisés par courriel, Skype, ou téléphone.

Voici un bref aperçu de ce que vous pouvez attendre du programme :
· Des modules de formation faciles à suivre, axés sur des thèmes précis, d’une durée de 30 à 45 minutes
· De brefs questionnaires pour tester vos connaissances après chaque module
· Des modes divers de présentation des travaux
· Une rétroaction personnalisée de la part des formateurs sur tous les types de travaux, y compris les commentaires écrits, les études de cas, les brèves séances d’éducation aux patients et les vidéos de démonstration

Visitez le site www.healthelearning.ca pour obtenir plus d’information et inscrivez-vous dès aujourd’hui au Programme complet de formation en éducation dans le domaine respiratoire en utilisant ce code d’accès exclusif : CRENBART. 



